

世纪新城3期  
NEW CENTURY MANOR THE THIRD

## 贺岁巨献 限时抢购

90m<sup>2</sup>两房 135m<sup>2</sup>四房新春特惠

8891 8888/2222

## 计划1亿元投向设备升级和人才引进 骏升科技:今年销售力争突破22亿元

□ 本报记者 郝达玲



作为世界最大的遥控器生产以及智能感应器生产商,骏升科技入驻汜水镇10多年来,一直保持着良好的发展势头。去年,该公司实现销售19.3亿元,比上年增长45%。

公司总经理杨纪宝坦言,在环球经济不景气的情况下,公司多年来能够保持良好的发展势头,得益于公司不断加大设备的自动化升级,得益于当地党委政府的大力支持。特别是去年进入四季度以来,公司接到了大量订单,但用工缺口却有1800人左右。得知公司的烦心事,汜水镇劳动所全力以赴,不到半个月

时间,就从陕西、甘肃等5个省,为公司急招进2000多名工人,很大程度上助推了公司产能的提升。

近几年来,骏升科技每年在设备上的投入都达到了4000万元。如今公司拥有自动贴片机、全自动化注塑机、丝印机、自动插板机等一大批自动化设备,遥控器智能水平和产品价值也不断提升。目前,公司月产量达到了800万台以上。

人才是企业发展的第一资源,企业要发展,必须靠人才。近几年来,骏升科技在不断加大设备自动化升级改造的同时,积极引进和培养人才。据了解,目前公司管理层就有从马来西亚、新加坡引进的高端人才。公司还成立了精益生产部门,研发全自动化生产线。目前公司已成功研发出1条全自动化生产线,这条生产线可以减少用工28人,遥控器产量能从500

台每小时提升到650台每小时,产品质量也从99%上升到99.5%。据介绍,这条全自动化生产线,也是亚洲第一条遥控器全自动化生产组装机。

“2017年的销售目标是22亿元,力争25亿元。”对于公司今年的发展目标,杨纪宝表示,今年计划投入1亿元在设备升级改造和人才引进方面。在人才引进方面,注重对扬州和我县大学生的引进,同时加大企业现有人才的培养。同时,将加大跟客户合作,开发新产品,使客户能够得到价格低廉、品质优秀的遥控器。公司之前主要生产红外遥控器,后来发展到生产射频遥控器,目前产品又提高了档次,提升到了生产蓝牙遥控器、声控遥控器。产品品质效率一步步地向前迈进,接下来公司将会开发家庭安保系统。

## 建设中的连淮扬镇铁路现场

3月15日上午8:30,伴随着阵阵鞭炮声,中铁航空港集团宝应制梁场春节复工以来的首榀箱梁成功起吊,它将被运梁车送至向阳河特大桥340#墩~341#墩,进行安装。宝应制梁场在连云港至镇江铁路站前工程5标中共承担着729孔箱梁的预制,其中,32m跨度的箱梁701孔,24米跨度的箱梁28孔。

小品摄



## “第一书记”工作会在黄滕镇召开

本报讯(记者 杜强)3月15日,全县“第一书记”富民党建工作会议在黄滕镇召开,县委组织部相关负责人,市“第一书记”参加会议。

据了解,为进一步加强我县村级组织建设,去年市委、县委先后选派了10名市级机关中层干部、14名县级机关副科职干部到村任职第一书记。同时,结合村“两委”换届,县委也选派了6名机关中层干部到村任职党组织书记。

与会人员在黄滕镇现代农业产

业园、青青世界、刘宝楠雕像、润滕路、奕佳果园、盛世园林、北美海棠种植基地、宝应工委诞生地旧址、芦庄路、葛庄路、八浅干渠路等项目现场,查看了该镇特色产业发展、美丽乡村建设、项目扶贫就业等方面情况,听取了该镇“第一书记”工作开展情况和基层富民党建工作情况的汇报。

座谈会上,“第一书记”围绕富民党建,分别就“怎样增加经济薄弱村村集体收入”、“如何拓宽村级集体增收渠道”、“如何优化村两委

班子结构,推进村级组织建设”、“如何解决农村工作中合情合理不合法问题”等议题展开了讨论。

会议强调,“第一书记”不仅要立足大局,也要牢记职责和优化服务,要在理清发展思路、带好干部队伍、壮大集体经济、推动精准扶贫、兴办民生实事、提升治理水平等方面切实提升工作实效,持续推动第一书记工作常态化开展。

## 宝胜荣获2016年度省企业技术创新奖

本报讯(记者 郝达玲)近日,2016年度江苏省科学技术奖励大会召开,宝胜科技创新股份有限公司凭借卓越的创新能力和江苏省企业技术创新奖,全省仅6家企业入围。

宝胜作为国家重点高新技术企业、江苏省重点企业集团,连续多年入选财富中国500

强、亚洲品牌500强、中国电器工业卓越品牌、中国电线电缆行业标志性品牌。企业拥有国家级企业技术中心、博士后科研工作站、院士工作站等创新平台,是集电线电缆及系统、电缆材料、电气电气、高中低压变频器、伺服系统、工业机器人和物流服务以及光伏电站建设和

运营为一体的国内最具竞争实力的电能与智能产业集团。宝胜是国内一流的电站建设、电力工程、电力设施等电能项目和信息化工程解决方案提供商,可提供从工程设计到线缆及电气产品的设计、制造、安装、光伏发电、建筑钢结构和工程等一系列系统化、集成化服务。

## 我县部署今年统战工作

本报讯(记者 孙晓雪)昨天,全县统战工作会议召开,回顾总结2016年全县统战工作,研究部署今年各项任务。县委常委、宣传部长、统战部长顾长荣出席。

2016年,全县统一战线以贯彻落实中央、省、市统战工作会议精神为主线,围绕中心、服务大局,把握机遇、主动作为,统一战线呈现出团结、振奋、活跃的良好局面,共同思想政治基础得到了新加强,多党合作事业发展进入了新阶段,统战干部和党外代表人士两支队伍建设迈上了新台阶,民族宗教和谐稳定得到了新巩固,非公经济“两个健康”取得了新成效,强基固本建设实现了新突破。

今年,全县统战工作将紧扣中心任务,凝心聚力夯实思想共识,聚集谏言良策、聚焦品牌打造、聚力引资引智;着力加强党外代表人士队伍建设,认真落实促进非公经济发展的各项政策措施,助推非公经济“两个健康”稳步发展,全力维护民族宗教领域和谐稳定,策力推动新的社会阶层人士统战工作,合力做好港澳台海外争取人心工作,尽力统筹协调构建“大统战”格局;把配备基本工作力量作为基层统战工作的首要前提来抓,对党外代表人士、民族、宗教、台侨属(眷)、港澳人员、非公经济代表人士等统战工作对象进行排查摸底,建立信息台账,定期更新,同时建立基本工作机制,提供基本经费保障,不断推动全县统战工作迈上新台阶、开创新局面。

会议对2016年度成绩突出的先进单位予以表彰,县科技局、安宜镇、黄滕镇相关负责同志作交流发言。

## 我县部署落实“2号文件”重点工作

本报讯(记者 孙晓雪)3月16日,我县召开贯彻落实市委“2号文件”工作会议,传达学习市委“2号文件”精神,并对《2017年度全县优化企业发展环境重点工作任务分解表》中的各项重点工作进行部署。县委常委、纪委书记陆安亚出席。

据了解,今年初,市委、市政府制定出台了《关于聚力创新进一步优化企业发展环境的意见》(扬发〔2017〕2号),连续4年以“2号文件”的形式明确服务举措、助推企业发展。文件下发后,县委、县政府第一时间抓分解落实,制定下发了落实“2号文件”重点工作任务分解表,共4大类16大项55小项任务,涉及33个牵头部门。

2016年,我县贯彻落实“2号文件”工作取得了较好成绩。在今年初市优化办组织的对各县(市、区)优化工作考核中,我县综合得分再次蝉联第一。

会议强调,今年的“2号文件”与去年相比,在优化企业发展环境措施上,更加突出服务政策集成创新、服务平台统一打造、行政执法体制改革,每一条措施都体现了政务服务工作的创新和导向,更加精准地对准企业发展需求。要求各相关部门、单位要充分认识优化企业发展环境的重要性和紧迫性,严格落实责任;各牵头部门要牢固树立“大局意识”,按照“2号文件”任务分解表的工作要求,主动牵头,主动推进,主动落实;县优化办要把“2号文件”落实工作作为重点督查事项,不定期到相关部门、单位督导工作开展情况。